
Zápis ze zasedání
Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují
konaného dne 7. 1. 2026, 18.00 hod.

Zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují zahájil starosta obce MVDr. Miroslav Věříš (dále jen
předsedající), který konstatoval, že bylo řádně svoláno a podle přiložené prezenční listiny je přítomno
6 zastupitelů, tj. 85 % všech členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. Předse­
dající také přivítal hosty na zasedání.

Přítomní zastupitelé: MVDr. Miroslav Věříš, Jana Beracková, Mgr. Jakub Tláskal, Petr Tláskal,
MUDr. Růžena Potočková, Monika Lachmanová.
Nepřítomní zastupitelé: Blanka Šubrtová.
Počet přítomných hostů: 5.

Určení ověřovatelů a zapisovatele:
Předsedající navrhl, aby zapisovatelem byl Jakub Tláskal a ověřovateli zápisu byly Jana Beracková
a Monika Lachmanová.
Výsledek hlasování: pro: 6 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Schválení zápisu ze schůze Zastupitelstva ze dne 10. 12. 2025:
Předsedající seznámil přítomné zastupitele obce Slavětín nad Metují se zápisem ze schůze zastupi­
telstva ze dne 10. 12. 2025. Předsedající upozornil na překlep u výsledku hlasování č. 12, kde bylo
nesprávně uvedeno, že návrh č. 12 nebyl přijat. Chyba byla neprodleně opravena. K zápisu nebylo
jiných připomínek ani návrhů zastupitelů a předsedající navrhl opravený zápis schválit.

Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje (opravený) zápis ze schůze
Zastupitelstva obce ze dne 10. 12. 2025.
Výsledek hlasování: pro: 6 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Schválení programu zasedání 7. 1. 2026:
Předsedající navrhl schválit program, který byl uveden na pozvánce: Zastupitelstvo obce Slavětín nad
Metují schvaluje program zasedání 7. 1. 2026.

1. Rozdělení prací pro obec Slavětín nad Metují

2. Vyhodnocení korespondence

3. Ostatní

4. Diskuze

Výsledek hlasování: pro: 6 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 3 (program schůze) bylo schváleno.
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1. Rozdělení prací pro obec Slavětín nad Metují

Předsedající konstatoval, že žádného dalšího zájemce o práci pro obec neeviduje a práce pro obec
probíhají jako v roce 2025. Předsedající navrhl schválit přidělení roznosu obecních tiskovin Monice
Lachmanové.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje přidělení roznosu obecních
tiskovin Monice Lachmanové.
Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželi se: 1
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Předsedající předložil seznam prací, které jsou vykonávány na dohodu pro obec. Nikdo nový se ne­
přihlásil a dohody budou dohodnuty dle následující tabulky.

Roznáška obecních tiskovin Monika Lachmanová
Vedení knihovny
Úprava dřevin v obci
Sekání trávy a údržba veřejného prostranství
Úklid v budově OÚ
Úklid dětského hřiště a okolí OÚ
Úklid víceúčelového hřiště a okolí
Úklid hřbitova
Úklid prostorů u kontejneru
Úklid chodníků od sněhu

2. Vyhodnocení korespondence

• Předsedající představil zájemce o pronájem části družstva (na záměru označeném H). Proběhla
diskuze o podmínkách pronájmu.

• Předsedající pročetl smlouvy s již vybranými zájemci o pronájem, tj. Biokinetic Transport s.r.o;
IČ: 21355746 a Tomáš Hiller; IČ: 87652935. Poté nechal o smlouvách hlasovat.
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje smlouvu na pro­
nájem části bývalého družstva s firmou Biokinetic Transport s.r.o; IČ: 21355746 a pověřuje
starostu smlouvu podepsat (viz příloha).
Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželi se: 1

proti: – zdrželi se: Růžena Potočková
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje smlouvu na proná­
jem části bývalého družstva s firmou Tomáš Hiller; IČ: 87652935 a pověřuje starostu smlouvu
podepsat (viz příloha).
Výsledek hlasování: pro: 6 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Předsedající přečetl žádost o finanční příspěvek od zájmové skupiny na ochranu ohrožených
dětí. Vzhledem k diskuzi nechal hlasovat, zda zastupitelstvo nemá zájem přispět této společ­
nosti.
Návrh usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje nechce přispět
spolku na ochranu ohrožených dětí.
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Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželi se: 1
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

• Předsedající předložil nový návrh smlouvy s firmou TextilEco, která sváží textilní odpad z obce.
Vzhledem k faktu, že obec neschválila navýšení na svoz textilního odpadu, tak firma poslala
novou nabídku. V současnosti platí obec firmě TextilEco (přibližně) 15 000 + DPH za rok. V
novém návrh firma žádá 18 000 Kč za roční svoz odpadu. Proběhla diskuze a po ní nechal
předsedající o návrhu hlasovat.
Návrh usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje nový návrh smlouvy
s firmou TextilEco na svoz textilního odpadu z obce a pověřuje starostu smlouvu podepsat (viz
příloha).
Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželi se: 1
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

• Předsedající předložil nový návrh smlouvy s Ing. Vladimír Tláskal; IČ: 48652504 na svoz biod­
padu. Proběhla diskuze a po ní nechal předsedající o návrhu hlasovat.
Návrh usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje nový návrh smlouvy
s Ing. Vladimír Tláskal; IČ: 48652504 na svoz bioodpadu z obce a pověřuje starostu smlouvu
podepsat (viz příloha).
Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželi se: 1
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

• Předsedající přečetl dopis od firmy ČEZ Distribuce s opětovným zamítnutím přidělení kapacity
pro budování FVE v areálu bývalého zemědělského družstva. Po uplynutí určité doby, obec
opětovně zkusí firmu ČEZ Distribuci požádat.

• Předsedající přečetl nabídku obci na využití předkupního práva na budovu a přilehlý pozemk.
parc. č. 1253 za částku 140 000 Kč. Předsedající nechal hlasovat o využití předkupního práva.
Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje využití předkup­
ního práva na koupi pozemku pozemk. parc. č. 1253 a pověřuje starostu jednat.
Výsledek hlasování: pro: 3 proti: 3 zdrželi se: 0

proti: – zdrželi se: Růžena Potočková, Jakub Tláskal, Petr Tláskal
Usnesení č. 10 nebylo schváleno.

• Předsedající předložil žádost od p. Konvaliny na výpůjčku části obecního pozemku před hospo­
dou. K této žádosti bude vyvěšen záměr, který bude po uplynutí doby projednán.

• Předsedající předložil dopis od :

Vážené zastupitelstvo ve Slavětíně,
děkuji za odpověd ze dne 4,12,25 bohužel mně neuspokojila. Pronajmutí Prioru třetí
osobě lze doložit svedecky, Vzhledem k tomu, že obec vlastní tyto objekty po ZD
je zapotřebí zajistit požární bezpečnost a zabránit tak škodám na obecním majetku.
Pokud pan starosta neví o požárních nádržích, doporučuji se obrátit na dlouholetého
požárního technika ze Slavětína a ten vás bude informovat. Není
snad takový problém tyto nádrže zpřístupnit a zajistit protipožární zabezpečení objektů.
Dále prosím obecní zastupitelstvo, aby zabránilo poškozování obce o příjmy, a poža­
dovalo zpětné uzavření smlouvy na pronájem ocelového skladu a silážního žlabu, kde
má Zepo uskladněný materiál a tím zajistilo finanční prostředky pro chod obce.
Prosím o odpověd na moji nabídku na pronájem kmínovky.
Děkuji
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Předsedající se pokusil opětovně na dotazy odpovědět.

– Jestli má svědecky doložitelné zkutečnosti, budeme rádi, když nám je do­
loží. Bohužel obec nedisponuje svědeckým (ani žádným jiným) důkazem, která dokládá
pronajmutí Prioru třetí osobě.

– Požární bezpečnost obce je zajištěna požárním řádem obce (a v poslední době posílena
instalací dvou požárních hydrantů – v areálu ZD a v Hlohově).

– Zastupitelstvo jedná s firmou ZEPO o odklizení uskladněného materiálu. Odklizení po­
stupně probíhá. Vzhledem k vstřícnému chování firmy ZEPO (ohledně provedení revizí
elektřiny, bleskosvodů, …) nepovažuje zastupitelstvo za nutné vyklizení prostor urychlo­
vat, dokud se nenajde nájemce těchto prostor.

– Nabídka ve výši 50 000 Kč za rok neodpovídá ani desetině ceny, kterou
obci doporučil vyžadovat jako minimální, v podání občanské iniciativy (návrh je přílohou
č. 3 zápisu 16. 10. 2025). V současnosti nemůžeme pronajmout žádný prostor v družstvu
za jiných podmínek než jaké byli vyvěšeny v posledním záměru.

3. Ostatní

• Kontrolní komise:

– požaduje umístění stojánku na kolo pod nabíječku elektrokol na prodejně.

• Schůze zastupitelstva se zúčastnil i velitel jednotky hasičů Jan Hovorka. Podrobně popsal za­
stupitelům (a zúčastněným hostům) na co jsou používány finanční prostředky pro jednotku
hasičů.

4. Diskuze

• Proběhla diskuze s organizací masopustu, na příští schůzi je nutné dohodnout organizaci.

• Proběhla diskuze s organizací obecního plesu.

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva 7. 1. 2026 v 19.33 hod.
Zápis byl vyhotoven dne 17. 1. 2026.

Přílohy zápisu: dodatek smlouvy s firmou TextilEco, smlouva s firmou Tomáš Hiller; IČ: 87652935,
smlouva s firmou Biokinetic Transport s.r.o; IČ: 21355746, prezenční listina.

Zapsal: Ověřovatelé: Starosta:

Vyvěšeno na úřední desce dne 19. 1. 2026. Sejmuto z úřední desky dne 4. 2. 2026.
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